

SABZ      So. 24.  
15. 6. 1968

Vážená paní Fajtllová,

omlouvám se za tak opožděnou odpověď na Váš dopis.

Situace okolo našeho setkání pod Sněžkou je velice podobná té ve Šejkovi, kdy se mělo odjíždět na frontu a přitom "...ještě se nic určitého neví..."

Jde totiž o to, že termín byl posunut o 1 týden - čili na 23. až 25. června. Účast odborníků je ve hvězdách. Oficiální zvací dopisy - pro účast odborníků prakticky nezbytné - byly zdržovány. Přesné téma - zda to bude o celém KRNAP či hlavně o Sněžce také není dosud určeno. Já se v tom nemohu přímo angažovat, ale zatím se mi vše jeví jako kombinace neschopnosti a sabotáže určitých lidí. Dnes (15. 6.) je v Mladé frontě na l. straně o akci zmínka v článku Věry Duškové. Přes to, že ví, kde co je zařízeno (ubytovací prostory /tělocvičny/, sál /měl by to být Kulturní dům "Nároďák" v Trutnově 25. od 9 do 12 hod), zmatek v mé mysli tato zprávička z novin ještě zvýšila.

Dnes večer se dovíím možná víc, ale v oficiální smysluplný průběh setkání příliš nevěřím.

Ještě se ozvu.

"S modrou oblohou"

Miloš Kužvart ml.

Milý pane doktore,  
měla jsem velkou radost z Vašeho dopisu o organizovaném setkání pod Sněžkou, program je fajn, teď jde o to kde, podle mne by bylo nejlepší buď dole na louce pod museem Krnapu nebo v Obřím dole u kapličky. Je dobře, že se toho ujmou Brontosauři ještě lepší by byl SSM Krnapu/ jestli jim to ředitel dovolí!- Rádi dáme k dispozici louku, ale noci tu jsou chladně, tak nevím nevím. Jinak do naší chalupy se vejde pohodlně 12 lidí, takže Vás rádi uvítáme.

Problém je ovšem v tom, že nás policajti občas hlídají a je nutno si tuto akci nechat požehnat od "nadřízených orgánů", jen si vzpomeňte na společnou akci čs.-polskou, která se nakonec konala jen ze strany Polska a přesto, tady byl záťah jak hrom a kdo měl dříviny a dlouhé vlasy a jel na výlet do Krkonoš byl legitimován a na pelustrainním lístku /který jsem viděla na vlastní oči, byl kromě podrobného popisu a oblečení nejlepší konec:

název akce : zachraňte Krkonoše

Já jsem se jen tak ledabyle v měsíci lednu zmínila předsedovi MNV, že bych chtěla pozvat příznivce přírody Krkonoš, jestli mi k tomu dá povolení /aniž bych tušila zda se povolení dává či né/ a on mi to resolutně zamítl, tak jsem mu řekla, že budeme u nás na louce a to že se smí. Přesto, že jsem to brala jenom jako přání, okamžitě "učinil" kroky a vedoucího ze Sněžky sázavolali na podnik a tam mu sdělili, že chystám na Sněžce protistátní akci, ať mi to rozmluví.

Tak jsem nakonec ráda, že to bude legální a že k tomu budu moci přispět aspoň malou troškou.

Je tu teď krásně, na loukách začíná kvést mařínka, sluníčko svítí, ptáčci zpívají a nikde ani človíčka, tak si hor užíváme.

Ydian Váš  
fajna